
Leendı Munkaadó, Megbízó, Megrendelı, Partner, Ügyfél, Vevı 
 
Tisztelt Leendı Munkaadó,Megbízó,Megrendelı,Partner,Ügyfél,Vevı !  
 
  A médiában ( újság, internet, stb. ) közzétett hirdetésre küldöm 
jelentkezésemet, amelyben partnert keresnek a megoldandó feladataik 
végrehajtásához, elvégzéséhez, támogatásához. 
 
 A mellékelt önéletrajzomból – remélhetıleg - kitőnik, hogy olyan 
területen szereztem tapasztalatokat, ahol a kiváló kommunikációs 
készség, szervezıkészség, empátia, innováció elengedhetetlen szerepet 
töltenek be. Több éve dolgozom számítástechnikai, informatikai,  termelı 
és kereskedelmi vállalati környezetben, ezen belül is a vállalatirányítás – 
cégirányítás - termelésirányítás területén.  Az  angolnyelv-tudásom 
igazából nem jelentıs , de azért a számítástechnikai - informatikai 
szövegek többségét már 21 éve azért angolul olvasom. Mentségemül 
legyen mondva – részben azért szerencsémre is -, hogy a használt külsı 
informatikai eszközök ( pl. windows, word, excel, internet, e-mail, stb. ) 
mindegyike jelenleg már magyarul is a rendelkezésemre áll ill. a saját 
fejlesztı eszközeim többségét már én írtam, a külsı eszközöket ( pl. 
fejlesztı eszközök, adatbázis kezelı eszközök, stb. )  pedig már 
megtanultam használni ill. egy jó ideje már csak nagyon ritkán van 
szükségem rájuk.    
 Természetesen azért továbbra is tervezem az angol nyelvtudásom 
szóbeli és írásbeli kommunikációs szintre való felhozatalát, amire 
remélhetıleg az Önökkel való kapcsolatom során is sort keríthetünk ( 
amennyiben szükséges, nyelvtanfolyamon való részvételt is vállalok, 
habár egy esetleges TKR ill. hasonló rendszer realizálásához ill. 
támogatásához nincs rá szükség sem az én részemrıl, sem a 
munkatársak részérıl ). 
 
 Kérem, hogy amennyiben pályázatom elnyerte a tetszésüket, az 
értesítéssel egyidıben már egy Partner szerzıdés tervezetet ( 
Megbízási szerzıdés, Megrendelés, Munkaszerzıdés, Munkaköri leírás , 
stb. ) is küldeni szíveskedjenek, hogy egy esetleges személyes 
találkozás alkalmával már kicsit felkészültebben  állhassak a 
rendelkezésükre és a bemutatkozásom is minél lényegretörıbb 
lehessen. 
 
Tisztelettel:     Bán József, banjozsef@postafiok.hu, 06-30-3482553 
                       9436 Fertıszéplak, Szent Imre utca. 18. 
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